- Gewichtsmale Umwandlungen 4

Name:

Ich habe /23 Punkten erreicht!

1. Schwierige Umwandlungen:

4t 5dag2g-= kg 9t8kgb5g-= kg
7t15g = kg 1t3kgb6g-= dag
13t 13 dag = kg 3kg118dag = t
2,493 t= dag 8g = t

14 dag 14 g = kg Yadag = kg

18t= g 4t14g= dag
4,89g= mg 873,1mg = kg
°lg cg = mg 19g18mg = dg
392,5dg = kg 2kg2mg = dag

2. Schreib mehrnamig:
8 392,087 3 kg =
0,67932397t =

3. Textaufgabe:

Addiere zu grofdten dreistelligen Zahl in kg, die kleinste sechsstellige Zahl in g

und gib das Ergebnis in t an! (3 Punkte)
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